
Manon du puits 

 
Manon et ses frères souhaitent se partager un 
terrain carré de 120 m de côté de façon équitable : 
chacun doit obtenir une parcelle triangulaire de 
même aire.  
Manon a fait son choix en premier : elle prend la 
parcelle grisée sur le plan du terrain ci-contre. 
 
Sur le terrain de Manon, il y a un puits. Chacun de 
ses frères veut avoir un terrain qui est en contact 
avec celui de Manon par un côté ou par un sommet 
de sa parcelle. 
 
Trouver le nombre de frères de Manon et proposer un  partage  du terrain. 
Justifier. 
On pourra s'aider d'un logiciel de géométrie dynamique pour répondre à cette 
question 

 

 


